



Protokoll fört vid Karlskrona Jolleklubbs styrelsemöte

2017-11-21

Plats

Klubbhuset, Långö

Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Kassörens rapport
3. Säkerhetshöjande åtgärder
4. Övriga frågor
5. Nästa möte
6. Mötets avslutande

Närvarande vid mötet

Kjell Andersson (ordförande), Lennart Lilja (kassör), Eva Södergren (sekreterare), Bernt Petersson, Per Åkesson, Tommy Svensson och Mikael Petersson

Mötesanteckningar

1. Ordföranden hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Kassörens redovisade att klubbkontots totala saldo ligger på 76219 kr. I kontantkassan finns 330 kr.
3. Då KJK har drabbats av båtmotorstöder pratade vi om följande säkerhetshöjande åtgärder:
 - a. Översyn av belysning – inställning, fler lampor, dold installation, armaturbyte. Elfirma ska anlitas för offert på ny belysning och Kjell ansvarar för detta.

- b. Klackar på grindstolpar och bom utanför grindarna, lagning av stängsel och eventuellt utbyte av grindlås diskuterades och beslut togs att genomföra lagning av stängsel till våren.
 - c. Intresse från Eskimå och Pantarholmens båtklubb att gemensamt hyra in vaktbolag för oregelbunden bevakning diskuterades. Eva ansvarar för att ta kontakt med Anders Velin och Pantarholmens båtklubb.
 - d. Möjlighet till låsning av bom innan Eskimå var uppe på agendan. Eva kollar med Anders Velin om han har några synpunkter.
4. Det informerades om att AL Mekanik kontaktats för att diskutera möjligheter till att få hjälp med båtupptagning och sjösättning nästa år. Det blev ett positivt besked, hjälp kan fås med truck och samma förfarande som innan till en kostnad av ca 2000 kronor.
 5. Inget datum bestämt för nästa möte.
 6. Ordförande avslutade mötet.

Kjell Andersson

Ordförande

Eva Södergren

Sekreterare